YPoOK OTKpPBITHH HOBOI'O 3HAHUSA
no maremMaruke: « EfMHUANA CTOMMOCTH: Py0JIb, KOTIEHKA»
IHoaroroBujia: yuuresb HA4aJIbHBIX KJIACCOB

MBOY «llaBejgenxas COILL Nel»
3axaposa E.M.







VCTHBIU CUET




IIpuHecaa Ko3a AJIs1 A€TOK
Co nBopa 16 BeTOK,
Io.10:KH1a HA 10T HX.

Kak 1e;1HTh HA YeTBepbIX?




Coexkana or @exoppl nocyaa:
'3 crakaHa, 3 yamku, 3 6roma.
K10 cocunrars roros?

Clco.nmco BCero 6er.11en03"




3 KOIIKH KYIHIH CAIOKKH
ITo mape Ha KasKAYIO KOIIKY.
CKOJIbKO y KONIKH HOKEK.

151 CKOJIBKO Y HUX canomelc"




8 map TaHNYIOT HOJBKY,
A BCero TAaHHOPOB CKOIBKO?




Ilam 4 rycaxa,
Baaap riifgjjeIH CBbICOKA. |
CKOJIBKO 11O T0JI0B H HOT —
CocuHTaenmb JIH, APVKROK?

L vu vemeape sycana,
Bda.xe rasndesu cosacoxa. @
CRoN0 acero wor -
Cocwumacws aw, dpywonx”




V CTEeHBI CTOAT KagymIKH.
B ka:xaon POBHO MO JIATyIIKe.
Ecian 66110 5 Kagymiex,
CKOJIBKO 651.110 B HHX .Jl'ﬂrymelc"




[TPOBHOE JIEUCTBUE




Ectb Y Hamero AHIpeiiKn

6 MOHeT N0 2 KONeHKH |
Ha noxynkKy CJ1aJKOH NVIFOIIKH.
CKOJIBKO JJeHer VY AHAPIMKH?




Tema ypoxa:
«EqUHALEI CTOUMOCTH: PYOJIb, KOTICHKA

[eJ1b: MO3HAKOMUTH C HOBBIMH €OWHUILIAM




| lepBrnuHOE yCBOECHUE.
Pabora ¢ BugeopparMeHTo







EPBUYHOE 3AKPEIIEH

























1 p.=50K.+50k.
1 p.=10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.+10K.




| lepBrYHOE 3aKpEIICHUE
B U3MECHEHHOM CUTYaIlUuU
(3aganue B (popmare BIIP)




PaceMOTPH PUCYHOK M OTBETH HA BONIPOC: CKOJILKO pyOuIeit ¢/1auu noJayunT NOKynareb,
pacnjaTHBLLIMICA 3a naker MoJoka u Oaton xieba kymopoii B 100 pyoueit?




OU3KYJIbTMUHY TKA







PABOTA 10 YHEBHUKY.
PABOTA B ITIAPE.

(JamonpoBepka ¢ 3TalioHa Ha T0CKE)
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YyebHUK c.16 Ne2

® =

-~ e

’ S50K.+50K.=1p. §4



10K. +10K. +10K. + 10 K. + 10 K.
10K. + 10 K. + 10 K. + 10 K. + 10 K.




S5K+5K.+5K.+5K.+5K.+5K.+5K.+5K. +5K. + 5K.

S5K+5K.+5K.+5K.+5K.+5K.+5K.+5K. +5K. + 5Kk.




Y4yebHUK c.16 Ne3




50+5=55 K. — B nepBoMm KowenbKe
50+10+1=61 K. BO BTOPOM KOLLeNbKe




PABOTA I10 YHEBHUK
PEIHLIEHUE 3AJ1AY.




4TO M3BECTHO B 3aaa4e? |




bbino—=5p. n 2 p.

N3pacxoaoBasa — 6 p.

(0







bbino—=5p. n 2 p.

N3pacxoaoBasa — 6 p.

OcTanocb - ?
-







CKONbKO AeHer ocTanocb?




1)5+2=7 (p.) — 6bINO
2)7-6=1 (p.)

OtBeT: 1 pybab octancsa y Upeoil.




13 UICTOPUU JIEHET.
BUJIEO®PATMEHT.







PEDJIEKCHUA




Kakue rpynnbl AeHer Bbl BUAUTE!?




[ MoxHOo nm 3ameHnTb 100 Koneek 1 MOHETOM ]







19

AECATb pybnen

59 7

jEm:;\ecm pybnein

KaKylo CyMMy AeHer MOXHO HabpaTb 3TUMM
Kyntopamu U MOHETaMM!?

\




[lpoaomkun pasy:

A y3Han... Q‘

Y MeHs noay4naoch... ‘i s

[
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MHe 6bl/10 C/IOXKHO... l'l
ar™
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JlomallHee 3aa4aHue L
C. 16 No5, Ne? g
g




CITACHUBO 3A YPOK!




